

学党纪 紧抓民生实事 答好陵水全面从严治党新时代考卷

文 | 秦晓宏

纪检监察工作是人心工作、群众工作，人民群众反对什么、痛恨什么，我们就要坚决防范和纠正什么。习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上强调，要以学习贯彻新修订的纪律处分条例为契机，认真开展党纪学习教育，深入惩治“蝇贪蚁腐”，让群众有更多获得感。今年来，中央纪委国家监委在全国部署开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治，陵水县纪检监察组织积极响应、迅速行动，从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度，

紧密结合党纪学习教育，瞄准教育医疗、征地拆迁、乡村振兴等民生领域的痛点难点，切实解决群众急难愁盼问题，推动党员干部增强服务群众意识、提高群众工作能力，让人民群众切实感受到关心关爱就在身边，全面从严治党就在身边。

聚焦学纪知纪明纪守纪，教育引导党员干部树牢群众观念

习近平总书记指出，如果不严明党的纪律，党的凝聚力和战斗力就会大大削弱，党的领导能力和执

政能力就会大大削弱。因此，深入开展党纪学习教育，严明党的纪律和规矩，把纪律挺在前面，做到有纪可依、执纪必严、违纪必究，教育引导党员干部在学纪、知纪、明纪、守纪过程中树牢为民服务宗旨、践行初心使命，就能使党永远立于不败之地、始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。今年来，陵水县纪委监委通过党纪学习教育动员部署会、“人人上讲台”例会、党支部集中学习等形式，组织全县纪检监察干部先学一步、学深一层，把遵规守纪刻印在心，走在前、作表率。邀请省纪委监委领导为县四套班子和全县副科级以上领导干部作题为《学条例守底线，开启幸福人生》的辅导报告，为全面加强党的纪律建设定下严实基调。推动全县各级党组织将新修订的《中国共产党纪律处分条例》纳入学习培训课程，组建师资库量身定制授课内容，走乡赴村讲解纪法知识，以通俗的语言和鲜活

前、作表率。邀请省纪委监委领导为县四套班子和全县副科级以上领导干部作题为《学条例守底线，开启幸福人生》的辅导报告，为全面加强党的纪律建设定下严实基调。推动全县各级党组织将新修订的《中国共产党纪律处分条例》纳入学习培训课程，组建师资库量身定制授课内容，走乡赴村讲解纪法知识，以通俗的语言和鲜活



陵水召开全县警示教育会